

## 全 球 鋼 訊 網

## 鋼線鋼纜公會首度榮獲優等獎 龍頭潘仲良代表領獎

2022/11/14

【SteelWorld全球鋼訊網 蔡進益 報導】台灣鋼線鋼纜工業同業公會業務推動蒸蒸日上,業績備受肯定之餘,今年更榮獲工商自由職業團體的「優等獎」, 創下該公會有史以來最佳紀錄,由該公會理事長潘仲良代表領獎。

全國工業總會上週5(11)日舉行 「第76屆工業節慶祝大會」,由工 總理事長苗豐強主持,與會者除 統一蔡英文之外,包括經濟部長王 美花、內政部次長花敬群、工商協 進會理事長吳東亮,以及工總三位 副理 事長林明儒、詹正田及 日壽川、理事吳大和等人都親自 出席。

苗豐強致詞時向政府提出「開放的 國際市場」、「穩定低碳的能源供 應」、「平衡完整的產業生態」以 及「和平安全的經營環境」等4 大建言,並呼籲政府,應參考日、 德等國務實能源政策,提高核能 比重;政府不要預先排除任何能源, 要協助產業淨零轉型發展。



同時,大會中也頒獎表揚了績優職業團體以及職業團體優良工作人員。其中,台灣鋼線鋼纜工業同業公會榮獲工商自由職業團體優等獎,由該公會理事長潘仲良代表領獎。另外,該公會理事三發製網董事長江維富也當選全國工礦團體優良理監事。

事實上,台灣鋼線鋼纜工業同業公會20多年來屢屢獲選為績優團體,但以往都是獲得甲等獎,今年榮獲優等獎則是首見,創下公會有史以來最佳紀錄,顯現出在潘仲良理事長的領導之下,業務推動更上層樓。

潘仲良接受內政部次長花敬群頒獎後,感到與有榮焉。他感謝總幹事蔣聰益等所有會務人員的辛勞付出、全體理監事的協助以及會員廠商的支持,並期望未來會務工作能更臻善境,提供會員廠更好的服務。



左:江維富理事 中:理事長 右:吳大和榮譽理事長



左:工業總會苗豐強理事長 右:江維富理事授獎

本篇源自SteelWorld全球鋼訊網 (www.steelworld.com.tw)報導 版權所有 請勿任意轉載 All rights reserved.

客服電話:0800-801-686